男子离家出走8年 民警帮忙找回

本报讯(记者张玲玲朱红)失踪8年的儿子在民警的帮助下,最终回到家。2月22日上午,市民赵女士将一面写有"人民的好公仆群众的贴心人"的锦旗,送到了市公安局经济技术开发区分局案件侦办大队,表达自己的谢意。

对于今年62岁的赵女士来说,这是她过得最开心的一个春节,一家人终于团聚在一起。8年前,因为与家人生气,赵女士20多岁的儿子离家出走,与家人失去联系。

"因为牵挂儿子,我彻夜难眠,身体也每况愈下。"赵女士说,几年来,她到过信阳、重庆等地寻找儿子。

"这期间,每次找到丁长 军队长,他都认真并耐心地 帮我想办法,这也坚定了我 找儿子的信心,如果不是 他,我早已不知所措。"赵女 士说。

赵女士所说的丁长军队 长就是市公安局经济技术负 发区分局案件侦办大士的报免 。"当时接到赵女士的相关的 后,我们了全国人口失时相关。 同时联系救助的关院, 同时联系执力。" 方长军说,今年2月14日, 从湖子的消息后,他随即派 士儿子的消息后,他随即派 人载着赵女士及其家人驱车前往。

"我们2月14日下午2点多 从漯河出发,晚上9点到达常 德接到儿子后,直接驱车往回 赶,2月15日早上5点回到了 家。"赵女士说,"腊月二十九 大家都忙着办年货过年,民警 们却陪着我们去接儿子,我们 家人真的感激不尽。"

"作为一名警察,能尽力为百姓办事,是我们的职责。看到赵女士一家人团聚在一起,我们也很高兴。"丁长军说。

全位利钻石 Kimberlite Diamond VII 365

为好人点赞 让爱心与温暖传递

新闻热线: 0395-3139148 电子邮箱: 117204572@qq.com

正在等绿灯"飞"来一辆车



本报讯 (记者 王 辉 实 习生 郝萌泽) 2月22日下午,在市区淞江路与祁山路交叉口发生一起交通事故,一辆白色汽车的左前方骑到了一辆黑色汽车的车顶,右后方又与另一辆汽车发生碰

撞。

记者赶到现场时,三辆 汽车的车主正在交涉,只见 左侧车道停着一辆黑色汽 车,中间车道停着一辆白色 汽车。在两个车道之间,又 有一辆白色汽车,车上的一 个后视镜系着红布条,车前 方还贴着"出入平安"的红 纸,这辆白色汽车左前车轮 骑在黑色汽车车顶,右后方 与中间车道的白色汽车碰撞 在一起,地上散落着一些玻 璃碴。

璃碴。
"我们正在路边打扫卫生,听见'呼隆'一声响,抬头一看,原来是出交通事故了。"事发现场,几名环卫工告诉记者,事发时间是4点50分左右,万幸的是,三辆车里的人员都没有受伤。

黑色汽车车主告诉记者,事发时她正停车等绿灯,不知道咋回事,后来就驶来一辆车,直接骑到她的车顶上,把她和车里的家人吓了一跳,幸好没有伤到人。

随后,交警赶到现场处理事故,事故发生的具体原因正在调查。



 \uparrow 2 月 22 日,天气晴好,不少市民来到 沙澧河风景区游玩。 本报记者 陶小敏 摄

→2月22日下午,在市会展中心广场, 孩子们在这里迎着春风放风筝。

本报记者 杨 光 摄

图片新闻



民俗表演"闹"新春

春节长假虽然结束,但年味儿还未散去,我市的传统民俗展演活动陆续拉开帷幕。

2月22日是农历正月初七,当天上午,"东关狮子七,当天上午,"东关狮子会"进行祭祀"火神爷"的活动(图①②),狮子、罗汉、竹马悉数到齐,在街头进行了一场精彩的祭祀演出。据了解,"东关狮子会"的表演将持续到正月十五之后。

2月22日上午,河上街

庙会人头攒动,这里有不少民俗展演活动(图 ③④),舞龙表演队全 是清一色的"女将",她们 将两条黄色的蛟龙演绎得生 动威猛。最让人耳目一新的 则是传统民俗"肘阁",一 位成年人肩上"顶着"一个 小孩,他们穿着不同的服出 各种动作,成了庙会上吸引 人的一道风景。

本报记者 杨光 摄影报道







